

经洛阳、信阳、驻马店三地联动多天寻找,54年前牺牲在信阳的烈士王延升的安葬处终于有了眉目——

后续报道

烈士或被葬在驻马店一公墓 弟弟想去看看并为哥哥立座碑



□记者 李砾瑾

本报和《信阳晚报》、驻马店市的《天中晚报》联动,帮助老城区的王珂老人寻找54年前牺牲在信阳的哥哥王延升安葬处一事,目前已有重大进展。

昨日,《天中晚报》记者高琳琳反馈来重要信息,经与热心读者之前的来电内容互相印证,有关烈士王延升安葬地的线索逐渐清晰。

2 重大进展:当年医院附近的墓地已迁到驻马店一公墓

王延升烈士究竟被葬在了哪里?高琳琳说,2日,她联系了驻马店市民政局优抚科负责人林峰。林峰说,如果是烈士的安葬地,民政部门会对其进行保护。解放军第一五九医院位于驻马店市驿城区,他建议高琳琳联系驿城区民政局优抚股。

随后,高琳琳联系驿城区民政局优抚股工作人员了解到,七八年前,当地政府曾对解放军第一五九医

院附近的墓地进行了整体迁移,都迁到了驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓。

接着,高琳琳又找到了石龙山公益性公墓的管理人闫先生。闫先生说,当年医院附近的墓地确实迁到了该公墓,其中一部分是无名烈士墓,公墓开辟了专门区域对这些无名烈士进行安葬,他们会逐一寻找,看能否找到王延升烈士的信息。

3 烈士家人:感谢三地媒体联动,想为哥哥立座碑

2日晚,高琳琳终于收到了该公墓反馈的信息。

遗憾的是,公墓的工作人员查找后,并未发现王延升烈士的墓碑。闫先生说,公墓里安葬有100多位烈士,其中一部分虽然立了碑,但都是无名烈士,他们无法确定王珂的哥哥是否在其中。

赵老先生之前曾经说,他和战友们把王延升烈士葬到解放军第一五九医院附近时,并未立墓碑。因此,结合之前的线索,王延升烈士的墓被迁到石龙山公益性公墓的可能性很大。

昨日下午,记者将最近这些天得到的所有信息都反馈给了王延升烈士的

弟弟王珂。他说,他也曾咨询过解放军第一五九医院,希望能找到54年前,哥哥在该院的相关就诊、治疗信息。可惜时间太久,医院告知他查不到了。

王珂说,他很感谢《洛阳晚报》《信阳晚报》《天中晚报》三家媒体对寻找哥哥安葬处一事的关注。

“已经找了几十年,我想着还是要去看看。”王珂说,接下来,他会和家人商量,到驻马店的那座公墓看看,如果哥哥真的被安葬在此处,他想为哥哥立一座碑,每年清明节时,到那里祭奠哥哥,给他带点家乡特产,和他说话。

A10 | 洛阳·城事 | 2017年12月27日 星期三
编辑/王冰 校对/陈治国 组版/魏冉

后续报道

本报与《信阳晚报》、驻马店《天中晚报》联动继续寻找烈士王延升的安葬处

信阳实地寻访无果 驻马店也许有消息



□记者 李砾瑾

昨日,本报A11版以《战友提供关键信息 说出烈士当年安葬处》为题,继续关注老城区王珂老人寻找54年前牺牲在信阳的哥哥王延升的安葬处一事。昨日上午,《信阳晚报》记者周涛在信阳明港镇,暂未找到烈士安葬地,驻马店《天中晚报》也与本报联动寻访。

2 又有读者提供信息,与之前线索吻合

尽管在明港镇暂时没有找到烈士安葬处的信息,但昨天一位周姓读者打来电话提供的线索,又给我们带来了新的希望。

今年70岁的周老先生说,他是中国人民武装警察部队第六〇四团的人,于1959年冬入伍,他说当年部队的干部、战士们有了墓碑,会到驻马店的中国人民解放军第一五九医院看,如果王延升当年病故在该医院,遗体应该不会再被迁回部队。

周老先生提供的信息,与之前烈士的战友提供的信息吻合。

昨日,记者将最新的进展情况反馈给王珂,他很感谢本报和《信阳晚报》联动寻找哥哥的安葬处。王珂说,哥哥的墓地现在在哪里还没有找到,但通过报道,他找到了哥哥当年的两位战友,他们的讲述还原了当年的场景,他也知道了哥哥的更多信息。

3 驻马店《天中晚报》加入寻找队伍

目前只剩下驻马店159医院的线索,为了帮助王珂一家实现心愿,昨日,记者联系上了驻马店《天中晚报》的记者高琳琳。

在了解本报记者《信阳晚报》记者之前对此事的调查后,高琳琳说,第二天就会去159医院附近了解相关情况,医院附近是否有安葬有烈士,这些烈士

后来有没有被迁到其他地方,这些都是需要核实的。另外,当地的确山具有烈士陵园,她也会去民政部门查询,看能否找到烈士王延升的相关信息。

会有大家想知道的详情吗?我们持续关注。如果您知道王延升烈士的相关信息,请拨打本报热线66778866和我们联系。

1 《信阳晚报》记者在当地暂未找到烈士安葬处

26日,王延升烈士当年的两位战友给本报打来电话,讲述了烈士牺牲前后的故事。家住信阳市明港镇的周保军也提供线索称,他小时

本报2017年12月27日对“寻找烈士王延升安葬处”的报道

1 读者来电: 王延升送医时已牺牲,后被葬在医院旁边

市民赵老先生曾经给本报打来电话说,他是王延升的战友,当年他和其他战友把王延升送到了中国人民解放军第一五九中心医院(以下简称“解放军第一五九医院”)。到医院后,医生说王延升已经牺牲了。后来,王延升被安葬在医院旁边的一座教堂附近,当时并没有立墓碑。那时候,除王延升外,还有别的牺牲的军人也被安葬在那里。

另外一名读者张先生也打来电话,对赵老先生提供的信息进行了补

充。他说,他曾经在解放军第一五九医院工作,该医院现在的家属院位置在1949年以前是一座教堂,医院南门外附近有七八个墓地,王延升烈士有可能就被安葬在那里。

昨日,《天中晚报》记者高琳琳说,她已到该医院了解情况。据医院工作人员介绍,1949年之前,医院附近确实有座教堂,也有一片墓地,安葬在那里的不仅有牺牲的军人,还有当地的百姓,不过那片墓地早已迁走,医院无法提供更多的信息。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号

80万 粉丝

洛阳网“微信公众号”：80万粉丝，是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号，根据权威的第三方清博大数据排行榜，“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置，多次占据华中榜首。

我们在那里 用户就追到哪里

天山神奇驴奶粉 天然富硒营养高

一杯牛奶，强壮一个民族；一杯驴奶，幸福一个家庭。

驴奶，天然富硒，硒含量高于牛奶；其他人体必需营养成分含量也均高于牛奶、羊奶；驴奶口感佳，接近人乳易吸收，可增强人体免疫力。

天山驴奶粉产自新疆富硒牧场，由哈密市农业局监督，洛阳援疆办推荐，洛报集团定制。为

保证品质，避免假冒，现仅有洛报集团三楼一处独家品鉴、经销点。为更方便服务市民，现诚征有实力、有信誉的市区及县区单位或个人经销商，洛报集团考察后将挂牌授权，统一供货，同时监督其为市民服务。

温馨提醒：欲详细了解驴奶更多功效、好处及用途等信息，请搜索网络或请教熟识的专家。

★百度百科:驴奶★

驴奶是接近人乳的奶中珍品，对人体的心、胃、脾、肺、肝、前列腺等器官有保健作用。其营养成分比例接近人乳的99%。

驴奶富含功能性乳清蛋白与不饱和脂肪酸，具有增强人体抵抗力和免疫力，保肝护胃，美白肌肤等独特功能作用。其所有功效皆为天然的。